
 

 

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka  Modernizace rehabilitační péče v nemocnici Rychnov nad   
   Kněžnou III – lůžka, matrace a pacientské stolky pro   
   následnou rehabilitační péči 

Ev. č. VVZ   Z2024-029054  

Zadavatel Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 
Náchod    

Způsob zadání Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení 

v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci dle § 98 a § 99 zákona na základě 

předchozí žádostí dodavatelů doručené dne 16. 7.2024. 

Elektricky polohovatelná lůžka 

 
Dotaz č.1 

Parametr: 1.18 Postranice trubkové sklápěné podél lůžka. Ve sklopené poloze horní strana postranice 
maximálně ve výšce ložné plochy lůžka bez matrace – nezpůsobující otlaky stehen 

klientům sedícím na kraji lůžka 

 
Může uchazeč zadavateli nabídnout lůžko, kde horní hrana trubkových postranic ve spuštěném stavu 

vyčnívá nad ložnou plochu cca 3cm? 
Tato výška je způsobena samotnou výší postranic (45cm). Je pro nás velice důležitá ochrana pacienta na 

lůžku a vyšší postranice dávají větší 
pocit bezpečí a ochranu pacienta před pádem z lůžka. Při takto vysokých postranicích lze případně využít i 

vyšší (až 23cm) aktivní antidekubítní matraci. 

I při této výšce aktivní antidekubitníé matrace bude splněna norma výšky postranice, která musí být 22cm 
nad nestalečanou matrací. 

 
ODPOVĚĎ: 

Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení, kdy horní hrana trubkové postranice ve sklopené poloze 
vyčnívá nad ložnou plochu lůžka bez matrace o 3 cm. Zadavatel však zdůrazňuje, že nabízené řešení musí 

respektovat požadavek zadavatele a v žádném případě nesmí způsobit otlaky stehen pacientů. Na základě 
toho mění znění technické specifikace v daném bodu. 

 

 
Pacientský stolek s jídelní deskou 

 
Dotaz č.2 

Parametr: 1.5 Odolná horní a jídelní deska s postranními lištami zamezujícími pádu položených předmětů. 
 

Může uchazeč zadavateli nabídnout noční stolek se zvýšenými okraji horní a jídelní desky po celém obvodu? 
 

ODPOVĚĎ: 

Ano, zadavatel akceptuje řešení nočního stolku se zvýšenými okraji horní a jídelní desky po celém obvodu, 
kdy zvýšené okraje desek chápe jako alternativní řešení k postranním lištám. 

 
 

 
 
 
 

 



 

 

Dotaz č.3 

Parametr: 1.13 Kolečka o průměru minimálně 70 mm, minimálně dvě kolečka bržděná. 
 

Může uchazeč zadavateli nabídnout noční stolek s kolečky s brzdou o průměru 65mm? 
 

 
ODPOVĚĎ: 

Ano, zadavatel akceptuje noční stolek s kolečky s brzdou o průměru 65 mm. Na základě toho mění znění 

technické specifikace v daném bodu. 
 

Dotaz č.4 
Parametr: 1.14 Brzda centrální snadno dostupná klientům a ošetřujícímu personálu, umístěna v horní části 

konstrukce stolku v dosahu ruky. 
 

Může uchazeč zadavateli nabídnout noční stolek s dvojtými kolečky o průměru 65mm, kde jsou všechna 
kolečka s brzdou samostatně ovladatelnou? 

 

ODPOVĚĎ: 
Ano, zadavatel bude akceptovat noční stolek s dvojitými kolečky o průměru 65mm, kde jsou všechna 

kolečka s brzdou samostatně ovladatelnou. 
Z tohoto důvodu zadavatel netrvá na svém požadavku 1.14 Brzda centrální snadno dostupná klientům a 

ošetřujícímu personálu umístěna v horní části konstrukce stolku v dosahu ruky a dodavatel tak může 
nabídnout noční stolek, kde mají dvojitá kolečka individuální brždění. Na základě toho zadavatel upravuje 

znění technické specifikace v daném bodu. 
 

 

Dotaz č. 5 
Parametr: 1.16 Hmotnost stolku max. 40 kg. 

 
Může uchazeč zadavateli nabídnout noční stolek s hmotností 48kg? 

 
ODPOVĚĎ: 

Ano, zadavatel akceptuje noční stolek s hmotností 48 kg. Na základě toho mění znění technické specifikace 
v daném bodu. 

 

Dotaz č. 6 
 

Zadavatel v Technické specifikaci v Příloha č. 2_zadávací dokumentace Technické podmínky v části 
Pacientský stolek s jídelní deskou v bodě 1.6 požaduje specifikaci: 

„Provedení stolku – nahoře zásuvka, pod zásuvkou nika, níže skříňka s dvířky a poličkou, dole 
prostor/polička pro obuv.“ 

 
Bude zadavatel akceptovat „Provedení stolku – nahoře zásuvka, pod zásuvkou nika, níže velká zásuvka, 

dole prostor/polička pro obuv.“ 

Toto řešení má pro pacienty významnou výhodu ve výrazně snadnějším přístupu k uloženým věcem z lůžka. 
 

ODPOVĚĎ: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. Nicméně zadavatel uvádí, že z jeho pohledu je praktičtějším 

řešením velká skříňka s dvířky než velká zásuvka, neboť pacient si ve skříňce může lépe uspořádat své 
vybavení do polic, je to pro něho přehlednější a také z hlediska malého prostoru jsou přijatelnější dvířka. 

Zadavatel tak preferuje řešení „nahoře zásuvka, pod zásuvkou nika, níže skříňka s dvířky a poličkou,  
dole prostor/polička pro obuv“. 
.  

Zároveň zadavatel mění přílohu č. 2 zadávacích podmínek (Technická specifikace) → tato 

nová příloha je přílohou tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace. 

Všechny ostatní zadávací podmínky zůstávají beze změny. 

 



 

 

Lhůta pro podání nabídek 

S ohledem na charakter změny prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání 

změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délku. Lhůta pro 

podání nabídek končí 23. 08.2024 v 10:00.  

 

Příloha 

Příloha č. 2 zadávacích podmínek – Technická specifikace 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

v Hradci Králové 
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